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Megjelen minden nap, 
hétfő es unueputant nap 

kivételével.

Szerkesztéscg és kiadó* 
Hivatal.

Buéai-aaQy-utcxa 151. m. 
hova a lap szellemi és anyagi 
resztre vonatkozó ossms 

dolgok intezendők.

Kiadó;
2 heazvény-nyonada.

Városi párt.
A kecskeméti függetlenségi 48-as 

part hivatalos lapja, a Függetlenség 
1905. január 22 diki 14-dik számában 
> Űripart—paraszt part < címen vezér­
cikkét közöl a következő kiindulással .

A kecskeméti kormánypárton 
kiadták a jelszol: „Csülökre 
úri kabát, veszedelemben van a 
befolyásunk!** Az úri Aaóatot 
a szabadeivüpárt képviseli e 
felfogás szerint; a fenyegető 
veszedelmet: a paraszt-párt 
erdekeit a szövetkezett ellenzék 
képviselőjelöltjeiben látják tes­
tesítve.“

Soha Kecskeméten ezelőtt ez a 
két jelszó cl nem hangzott, nemcsak 
hogy nyomtatásban, de meg magán- 
társalgásban sem. Soha senkinek eszebe 
nem jutott Kecskeméten szembe állí­
tani urakat és parasztokat, nemhogy 
a közügyek intézésében, — dr mint 
akárhány fényes példa bizonyítja — 
meg a tarsas eletben sem.

Hogy a fenti cikkely ilyetén prae- 
missaja után milyen fejtegetések és 
expektorációk következnek, azt min­
denki elképzelheti, aki az ellenzéki 
lapok általános frazeológiájával csak 
valamelyest is tisztában van.

Természetes, hogy a kirohanást 
nemcsak hogy komolyan nem vette 
senki, jóllehet hivatalos részről indult 
ki, de inég ügyet se vetettek ra. 
Benne voltunk mar a választási harc­

ban akkor, a függetlenségi part külön­
ben is szerette mindig az erős han­
got, választások idején pedig éppen 
nem szokás számon venni . az ellen­
fel táborában ki mekkorát kurjant, 
különösen, ha a hangnak csak ereje 
van, de tartalma nincs.

.Az egyéb választási csatakiaitá- 
sok kozott ez a riadó is elenyészhe­
tett volna nyomtalanul, hisz a harc 
különben is az u teljes diadalukkal 
végződött: bizonyara épp oly kévéssé 
emlékezett volna ra valaki, mint az 
egyéb, többe kevesbbe nagy hangú 
Ígérgetésekre, melyek választások es 
korteskedések idejön olyan határtalan 
bőséggel szoktak manna gyanánt ala- 
potyogni.

A kivívott diadal azonban — úgy I 
latszik — mámorba ejtette a diadal­
mas sereget s akinek elsősorban illett 
volna felejteni es felejtetni az eszközö­
ket, melyeket a győzelem megszerzé­
séhez felhasznait, eppen a diadal má­
morában olyan térré igyekezett a har­
cot átvinni, ahol annak se helye, se 
oka, se alkalma nem volt. Elővette 
a hasznosnak bizonyult fegyvert s 
minden ok, minden indíték, minden 
előzmény nélkül újra kinevezvén magat 
paraszt partnak, élesen szembe szegezte 
magat azzal az úri parttal, amely 
eddigelé se meg nem volt, se meg 
nem alakult, se nem létezett, sőt mind­
ezt, ha csak egy egy vereseket álmodó 
ellenzéki fantáziában, nem is szándé­
kolta.

Február 7 ikon ugyanaz a vezér­
cikkíró, tehat akkor, mikor a diadal 
első mámorát egészséges lej már bő­
ségesen kialhatta volna, megismételi, 

I >a szabadelvüpart elhintette a
meghasonlas magvát (?)< (hol es mi- 

! kor, azt persze elfelejtette megmon­
dani most is) es mindjárt meg is fór- 
mulazza a kétségtelenül megíölebbez- 
hetetlcn ítéletet: >A helyi szabadelvű- 
partnak meg kell hajolnia. Törik vagy 
szakad!«

A legfelsőbb bírónak ez a kegyet- 
j len es immár clharithatlan Ítélete me­

lyen megdöbbentette a helyi szabad- 
elvüpártot, sőt az azon kívül eső ille­
tékes köröket is. A szabadeivüpárt 
néma megadassa! tűrte a rarótt nehéz 
iteletet s fölvenni készült a nekiszánt 
keresztet ellenmondás nélkül. A város 
hivatalos közlönye azonban — úgy 
latszik — megszánva a tálán jobb 
sorsra érdemes (?) eliteltet, utolsó szá­
mában egyeztetni próbál. Ettől mégis 
fölocsúdtunk annyira, hogy hatba tálán 
mégsem — ogni speranza, nem mi mién 
remény nélkül tekinthetünk az eletben 
maradás lehetősege fele, ha mar nem 
is a nagy politikában, de legalább a 
helyi közéletben. Pardon gracia, hogy 
meg se meg nem tortünk, se meg 
nem szakadtunk, pardon gracia, hogy 
meg lélekzeni merünk.

Az alkalmat az újabb kirohanásra 
l - azt a közbensőt nem is számítva, 
I mely a város összes tisztviselőit pol- 
j garmestertől lefelé csúfos elcsapatással

T A H C A. O-

A törzsvendég,
irta: Róna Giza.

Mikor először lep be a kávéházba, 
Marisnak mindjárt feltűnik vidám, sugárzó 
arca. Kávét és kalácsot rendel, pedig 
utóbbi a sok mazsola es a tészta finom­
sága miatt nyolc fillérrel drágább a kö­
zönséges süteménynél. Maris likörös üve­
gei mogul lopva figyel és elégülten mo­
solyog.

„Jómódú fiatalember bizonyára,** 
gondolja, mialatt négy-öt darab kocka­
cukrot tesz a pincér feléje nyújtott tálcá­
jára. Nemsokára a fiatal ember felkel és 
Maris trónusa elölt elmenve, udvariasan 
megemeli kalapját. „Viszontlátásra,** 
mondja a nő az igazi háziasszony szere- 
letreméltóságával.

Másnap délután ismét jön es attól 
fogva minden nap. Maris, ki örökösen ott 
■ I fényes likörös üvegei mögött, komolyan 
kezd érdeklődni a fiatal vendég iránt. 
Egyszer városszerte ismert mü vészszol 
látja őt beszélgetni

„Ugy e maga is leslő?** kérdi tőle 
az nap.

„Igen**, válaszol mosolyogva, művész 
vagyok.

Malis arca kissé elborul. Nagyon sok 
művész fordul meg a kávéhazban, tudja 
hát jól, hogy mi a művészet mint kenyér 
kereset. Mikor másnap reggel Ferenc, a 
pék, beköszönt friss süteményivei, Maris 
elmondja neki aggodalmait A jól táplált, 
mosol) go ábrázatu Ferenc teljesen meg 
érti öt es sajnálkozva razogatja nagy fejet.

Jón a tel. Mialatt a hőmérő napról- 
napra lejebb száll, a szén, a fa, az eleimi 
cikkek ara folyton emelkedik. A művész 
h i telen a négy filléres süteményhez tér át.

„Unni kezdem a kalácsot,** magva 
rázza a pincérnek. Maris hallja, érti és 
halkan sóhajt.

„11a eddig vajat szokott volna ren­
delni, most azt is unná,** gondolja.

E naptol kezdve a fiatal ember há­
rom, négy süteményt fogyaszt el kávéjá 
hoz, es ahelyett, hogy ol óratájban jönne, 
mind'g Később költi el uzsonnáját.

Hét órakor kávé négy kiflivel ! Maris 
szomorúan lehajtja fejét és mikor szokás 
szerint kérdi a halai embert, „hogy van 
jól tudja, hogy a dolgok elég rosszul 
altnak.

„Közeli szomszédságban lakik ?• 
kérdi Maris egyik délután.

„Igen. Itt lakom a — ** és megnevezi 
az utcai es ha számot. ..A negyedik eme­
leten van a mű érmém, mert tudja, mes­
terségemnél fő í világosság.**

Maris igei 1 m bólint szőke fejével.

O mindent megért. De a péknek másnap 
reggel szomorúan panaszolja, hogy milyen 
kar azért az ifjú művészért.

Karácsony után a fiatal ember dél- 
előttönkint is be kezd járni a kávéházba. 
Ismét csak kávét es négy kiflit fogyaszt 
el. Szemei sokkal nagj. óbbaknak, sotéteb- 

• laknék látszanak és a vidám kifejezés 
' már rég eltűnt arcáról. Es Maris likörös 

üvegei mögött figyel és aggódik.
A szemek napról napra sötétebbek 

és az arc ijesztően halvány; inig sokkal 
kevésbbé eleslátó emberek is sok mindent 
kezdenek következtetni e tünetekből. Sőt 
Ferenc, a pék, kinek megfigyelő képes­
sége korántsem ki való, egyszer csak szo­
morúan odasugja Marisnak : „Szegény, 
úgy latszik, nemsokára elpatkol.**

Egy napon a fiatal ember nem jön. 
Hiába h si, várja Maris, inig reszkető fé­
lelem fogja el (‘gesz valóját. Esti nyolc 
orakor elküld nővéréért, ki kivételes ese­
tekben helyettesileni szokja a kávéház 
trónusán. A feladat nem nehéz és Maris 
lelkiismerel furdalás nélkül gyorsan fel- 
tüzi kalapját es felölti prémes kis kabát­
ját. Aztán elindul egy bizonyos házszám 
fölé, melyet hónapok óta gondosan őriz 
emlekozete tarhazában.

A négy emeleten könnyedén felsiet 
és nem a faradság oka, hog\ szive majd­
nem halhatoan dobog, mikor halkan ko­
pogtat az ajtón.
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és véres fövétellel fenyegette meg köz­
rémületre — az alkalmat erre az utolsó 
th. közgyűlés egy határozata adta meg, ’ 
mely szerint a th. bizottsági tagok ' 
száma ne emeltessék, mint kontemplálva 
volt, ötvennel, hanem a régi létszám 
maradjon meg.

A határozat törvényességéhez jogi 
szempontból szó sem férhet, de ha 
már szóba került, szóljunk hozzá érde­
mileg is, felvilágosítva a tépelődó el 
méket, hogy a város anyagi és erkölcsi 
javát tartotta szem előtt a tanács, 
midón ezt a kérdést újból fölvetette. 
Maga a kérdés tulajdonképp kinő a 
helyi érdekből s országos viszonylatai- ' 
bán ez a teljes története van

Szegedről indult körútra az a 
gondolat, hogy a törvényhatósági bi­
zottságok tagjainak számát a választó 
polgárok számarányához képest kell 
kibővíteni. Polczner Jenő szegedi orsz. 
képviselő akarta igy Szegeden és ez 
után sok más városban is kapva-kap 
tak az alkalmon, hogy a városatya- 
sággal járó polgári tisztességeket szé­
lesebb körre is ki lehessen terjeszteni.

Az indítvány országszerte élénk ' 
érdeklődést keltett, közigazgatási viták­
ban cs sajtóközleményekben sokszo­
rosan megbeszélték, de mindenki, aki i 
a dologról tárgyilagosán nyilatkozott, 
abban a véleményben volt, hogy volta­
képpen nagyon visszás helyzet az, ha • 
valamely város vagyoni es erkölcsi ’ 
érdekei felett egy több száz tagból I 
álló testület* tanácskozik és megálla- : 
podott abban, hogy minden közigaz­
gatási bajnak egyik alapvető oka az, 
hogy a városok közgyűlése sokkal 
nagyobb testület, mint 
lennie szabad volna. így 
volt abban már véleménykülönbség, 
hogy a városok közigazgatására az 
volna üdvösebb, ha a képviselők számat 
leszállítanák, nemhogy még szaporít­
sák, de a városatyaszaporitók partja 
azzal érvelt ezen általa is elismert 
igazság ellenében, hogy a törvény

amilyennek i 
aztán nem

i 
;
i
I

„Szabad", mondja egy hang és Maris 
belép. A szoba koromsötét, de a mindent 
megértő fiatal hölgy hozott zsebében gyer­
tyát és gyufát.

Mikor a felvillanó fén.ynél a fiatal 
ember ráismer látogatójára, göndör fejét ! 
a kemény párnán a fal felé fordítja és 
zokogni kezd, mint a gyerünk. És Maris 
az ő édes, asszonyos megértésével — leül 
mellé, átfonja karjaival és vele sir.

De csak egy pillanatig. Azután egy 
kis cognacos üveget tart a férfi ajkai elé 
és mikor egy-két kortyot lenyelt, sonkát 
és zsemlét nyújt át neki.

„Mondja, mi baja?** kérdi végre 
Maris szelíd hangon.

„Úgy hiszem ez a kétségbeesés*4 —
Látja ez nem szép, nem férfias**, 

mondja a nő határozottan. Sok szép fest­
ménye van ugv e ? Én tehát választok 
közulök egyet, mely nekem legjobban tet­
szik — es azt magammal viszem. .Fize­
tésképpen felküldök önnek ételt addig, 
mig teljesen felépül. Azután velem fog 
étkezni, mig a kép ára ki fesz fizetve.*4

„Az én festményeim semmit sem 
érnek,44 válaszol* a fiatal ember és fejét 
gyengén fordítja a kicsi szoba sötét falai 
felé.

„Talán más az én véleményem,** 
mondja Maris vidám kacajjal. A gyertyát 
felvéve, szakértő arckifejezéssel nézi a 
szép sorban felaggatott képeket. 

törvény és ennek értelme szerint a 
választók számarányának szaporodásá­
val a törvényhatósági bizottság szám 
arányát is szaporítani kell

Mellékesen időközben az is kisült, 
hogy ezt a létszámszaporitási tervet 
csak nemi törvénycsavarintással lehet 
foganatosítani. Ellenben elkészült azóta 
a főváros közigazgatására vonatkozó 
törvényjavaslat, melynek rendelkezése 
szerint, a fővárosban is lezzállitják a 
törvény hatóság bizottsági tagjainak szá­
mát. Eddig Budapesten 400 képviselő 
volt, ezután csak 120 bizottsági tag 
lesz. Az egész országban mindenütt 
nagy megnyugvással fogadták ezt a 
törvényes rendelkezést, mert hiszen 
meggyőződhetett arról mindenki, hogy 
egy 400 tagból álló testületben tár­
gyilagosan tanácskozni képtelenség, a 
város legvitálisabb érdekei egy ilyen 
testületben olyan kockázatos esélyek­
nek vannak kitéve, melyeknek vélet- 
fenségeiért komoly felelősséget viselni 
teljes lehetetlenseg.

A törvény hatósági bizottságokban 
korteskedéseknek teret engedni soha 
sem lett volna szabad, hiszen nehéz 
pénzügyi es városrendezési ügyeket po­
litikai erzelmek es szimpátiák szerint, 
helyesen elintézni képtelenség.

A múltban sok, nagyon sok hiba 
történt ezek miatt; főleg pedig éppen 
ennek tulajdonítják azt az általános 
bajt, hogy maga a főváros is, de jó­
formán minden nagyobb magyar város 
anyagi zavarok közé jutott.

Elkészült a belügyminisztériumban 
is a városok közigazgatásáról intéz­
kedő törvény s az uj törvény egyik 
sarkalatos kiindulási pontja az, ami a 
fővárosi törvényben is kifejezésre jutott, 
kogy t. i. a városi képviselőtestület 
tagjainak száma \\\\{\áe\\\\XX. jelentékenyen 
redukáltassék és a közgyűlés tanács­
kozó testületé is bizonyos felelősséget 
viseljen határozataiért.

így áll ez a kérdés most, midőn 
Kecskeméten a régi közgyűlési határo 

„Ezt választom.*4 jelenti ki végre és 
egy, a felk(‘lő nap biborfényétől elárasz­
tott pusztai tájképét leakaszt a falról. 
„Megengedi ?**

„De kérem, kisasszony.-
És Maris távozik kincsével.
Mikor hamadnap a kávéház kézi 

lánya a gondosan betakargatott ételhor­
dóval belép a fiatalember kis szobájába, 
egy borítékot nyújt ál neki. Meglepetve 
bontja fel és összeráncolt szemöldökkel 
pillantja meg a három ropogós kék ban­
kót, moly kihull belőle.

„Mit jelentsen ez? kérdi a leányt.
A kisasszony eladta a képet.** 
„Eladta!*4
„Igen. Egy öreg ur megpillantotta 

nálunk a kávéházban a falon, tetszett 
neki és rövid alku után meg is vette a 
kisasszonytól. Ha estefelé kevesebb ven­
dég lesz, a kisasszony fel fog jönni egy 
másik képért.44

E perctől fogva a beteg ember álla­
pota feltűnően javul. Alig néhány nap 
múlva ismét csak betoppan a kávéházba, 
hol Maris sugárzó, boldog mosolylyal 
üdvözli.

„Az öreg K. gróf, aki festményét 
megvette, kért, hogy mutasam önt be f 
neki, újságolja élénken.*4

Három hét után egy késő este lép 
a fiatal festő a kávéházba. Mélázó arccal 
iszik egy pohár tejet. Azután hirtelen fel- •

zat alapján a városatyák számát ki­
bővíteni kellett volna.

Azt hiszszük, hogy ilyen körülmé­
nyek között a város közgyűlésére az 
a szigorú kötelesség hárult, hogy a 
törvényhatósági bizottsági tagválasz- 
tásra vonatkozó határozatát 
újból fontolóra vegye. Hiszen mégis 
csak különös, kellemetlen és visszás 
helyzet volna az, ha most a régi ren­
det megbolygatnánk, ötvennel felsza- 
poritott városatyával kezdenénk el a 
város kormányzását és egy fél esztendő 
múlva meg kellene szüntetni az uj 
rendszert, hogy az életbelépő törvény 
követelményeinek tegyünk eleget.

Végiére is a törvényhatósági bi­
zottság nagyon komoly testület, mely­
nek sűrű változtatásokon keresztül 
törtetni nem célirányos, az ilyen tör- 
tetősekben nemcsak erkölcsi veszélyt, 
de bizonyos esetekben súlyos anyagi 
hátrányokat is lehet találni.

Azért tértünk ki utólag is olyan 
részletesen e kérdésre, hegy megnyug- 

| tassunk mindenkit, hogy nemcsak sé- 
' relem nem esett e határozathozatallal 

a városon, de éppen annak legvitáli­
sabb érdekei védehneztettek meg kellő 
előrelátással és igazán fölös elővigya 
zattal a városi tanács részéről.

Ami pedig azt a bizonyos, hajá- 
nál fogva előhúzott s szemmel látható- 

j lag zavarcsinálásra és békebontásra 
j fölidézett úri és paraszt pártot illeti : 
' illő tisztelettel fordulunk a függetlenségi 

párt vezető és intéző embereihez, azok­
hoz, akik a város érdekeit komolyan 

i is, okosan is, higgadtan is a szivükön 
viselik, vájjon az ő tudtukkal, meg­
egyezésükkel, jóváhagyásukkal törté- 

. nik e ez az örökös csóvaforgatás? 
Vájjon a lelkiösméretükkel összeegyez- 
tethetőnek tartják-e, hogy a város 
ügyei pártpolitikai szempontok szerint 
ítéltessenek meg? Vájjon a város kor­
mányzatában és ügyvitelében pénzügyi 
és közigazgatasi szempontból ők ma­
guk is meg tudnák e vonni a szabad- 

ugrik és a helyett hogy mint rendesen, 
Maris buffetjének márványasztalára könyö­
kölve beszélgetni kezdem* vele, egyszerre 
csak a likörös üvegek mögé, a fiatal nő 
mellé, kerül. Maris édesen mosolyog, do 
határozott védekező mozdulattal nyújtja 
ki karját, mikor a fiatal ember föléje hajol.

„Miért nem ?** kérdi ez szenvedély­
től remegő hangon.

„Ah uram.44
És akkor a festő elkezd hévvel be­

szélni, de Maris kezét ajkára szorítja.
„Először is nem, mert ön ur, sőt 

művész és én csak egyszerű nő vagyok. 
Másodszor nem és ez egy határozottabb 
„nem44, mert Ferencnek — tudja, ki a 
süteményt hozza — a hites felesége va­
gyok és — és4' — Maris hirtelen lesüti 
szemeit. Aztán ismét feltekint a föléhajló 
férfi szemeibe, mialatt két nehéz könny­
csepp gördül végig arcán.

Most már a férfin a sor a megértésre. 
Megragadja a remegő kis kezet és her­
cegnőt megillető hódolattal emeli ajkai­
hoz. Azután az ajtó felé indul. Mikor 
keze már a kilincsen van, Maris nevénél 
szólítja.

„Igen?*4 kérd a férfi megállva.
,Ugy-e, senkinek sem szól Ferenc­

ről ? Állásomban talán hátrányomra volna.4*
„Nem nem**, válaszol a fiatal ember.
És mindketten értik egymást és mo­

solyognak.
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avagy a határvonala­
kat? Bizony isten, - nem!

Ha már párt kell a városi köz­
gyűlésekre, akkor oda csak egyetlen 
párt alakulhat: parott párt. amelynek 
tagja lenne minden egyéb megkötőn 
böztetés nélkül minden tisztességes. jó 
érzésű polgár, aki a városa érdekeit 
szivén viseli. Ez a városi párt aztán 
nemcsak megválasztaná a magisztrá 
tust, hanem ellenőrizné is és irányt is 
adna neki.

Ennek a városi pártnak egyetlen 
programmja lenne : u folytonos, meg. 
szakitatlan. józan haladás és ennek 
végrehajtásában szívesen látna min 
denkit, aki vele együtt működni akar.

Kecskemét városa most van at 
alakulóban. Sok százados elmaradott 
ságából, mezőgazdasági berendezke­
déséből most fordul a városi eletre. 
Ez az átalakulás, természetes, önkén 
tes, a viszonyok követelte átalakulás 
széles perspektívát nyit városunk jö 
vendó fejlődésének s egyszersmind 
nehéz feladat ele állítja mindazokat, 
akik bármely távoli viszonylatban is 
állanak a város belső életével.

Ha tehát pártot akarunk alaki 
tani, ne legyen az semmiféle mester­
ségesen feleröszakolt, torzsalkodó ala­
kulás, de ne is legyen politikai párt­
állás szerint való, hanem legyen városi 
párt. melynek tagja legyen minden 
tisztességes, jóerzésü kecskeméti ember 
kivétel nélkül, aki a varosa javát 
szivén viseli.

SZÍNHÁZ.
Heti műsor:

Vasárnap : I). u Aizfaltbetyár (Felárak ) Este Janót
Vitái. (Páros bérlet.*

Hétfőn: San Toy. Nőegylet javara Sárosiy Paula 
vendégfelléptével. (Bérletszunet.)

< ed Jen: Tavasz. Sárossy Paula vendégfelléptével. 
(Bérletszünet.)

Szerdán Görögrabszolga Sárossv Paula vendegfel- 
léptével. (Bérletszunet.)

Csütörtökön: Borgia Lucretia. (Páratlan bérlet.) 
Pénteken: Ha)duk hadnagya (Félarak) 
Szombaton : János vitéz (Páros bérlet.)

%* Jotekonycelu szinielöadás Tehát 
végre mégis bizonyos, akár a kétszer­
kettő, hogy itt lesz Sárossy. im'g pedig 
három estén fog bennünket játékával 
gyönyörködtetni. S hogy most már csak­
ugyan színről-színre fogjuk láthatni egy­
kor becézett primadonnánkat : illik föl­
tenni a kérdést, vájjon kinek köszönhet­
jük ezt? Nos, kizárólag egyes-egyedül 
csak a Nőegylet érdeme, hogy Sárossy 
eljön közénk újra; az ö tekintélye,, hivó 
szavának döntő súlya bírhatta csak rá a 
művésznőt, hogy Kecskeméten ismét rá 
lépjen a színpad deszkáira. Méltányos 
dolog tehát., hogy elsősorban (vagy tan 
csakis) .1 Nőegylet jótékonyságra össze­
gyűjtött pénztáralapja gyarapodjék abból 
a jövedelemből, mely Sárossy felléptekor 
busásan fog befolyni a színházi kasszába. 
És bár a színház vezetősége felhasználva 
a kitűnő alkalmat, hirtelenében még két 
előudásra megnyerte a kiváló szubrettet s 
ezekre is meghirdette már az előjegyzést, 
ami könnyen a Nőegylet hétfői estjének 
rovására történhetne: mi mégse féltjük a 
San Toy sikerét. Amellett ugyanis, hogy 
a szobai a n y s z e r e p e legkitűnőbb 
alakítása Sárossy nak. melyhez még a 
gtrög rabszolga-béli Irise sem hasonlít­
ható : ez estén a város színházlátogató 
közönsége élén a Nőegylettel fényes ová­
cióban fogja rész* siteni a művésznőt. A 
hétfői estén, a viszontlátás pillanatában 

oly megható jelenetnék lehet tanúja a 
publikum, melyet bizonyára meg nem ér 
a világnak semmiféle Tavasza, de még 
Görögrabszolgája sem

Darabok előkészületben A szilié 
szék a következő darabra készülnek elő : 
Arany patkó, Huszárvér, Kaméliás férfi, 
Kati bácsi (újak); Himfy dalai, Boszor­
kányvár, Kék szakálla herceg, Girofflé- 
Giroffla (régiek).

NAPI HÍREK. 

Farsangi naptár.
Február 19 A Jótékony Nőegylet tea értéivé.
Február 25 A Dalárda dalestélye u Kereske­

delmi Kaszinóban.
Február 26 Az Iparos ifjak jelmezbálja
Február 26 A Siketnémakat Gyámolitó Egye­

sület hangversenynyel egybekötött táncmulatsága.
Március 4 A Rongyos Egyesület tánccal egybe­

kötött tea-estélye
Március 7 A Polgári Kör farsangi mulatsága.

Kecskemét, február 11.
— Felolvasó ülés A Katona .József 

kör tegnap délután ö‘ órakor tartotta a 
polgári leányiskola dísztermében az első 
felolvasó ülését, a melyen szép számú 
közönség vett részt. Elsőnek Milhoffer 
Sándor közgazdasági iró ismertette a szó 
cializmus történetét és létjogosultságát Az 
általános tetszéssel fogadott, nagy értékű 
felolvasást lapunk legközelebbi számaiban 
egész terjedelmében közöljük. Utána Hajdú 
József főgimn. tanár tartott humoros fel­
olvasást, amely után a télolvasót zajosan 
megéljenezték.

— Dalestély A Kecskeméti Dalárda 
pártoló tagjai tiszteletére 1905 február hó
25 én, szombaton, a Kereskedői Kaszinó 
összes termeiben dalestélyt tart. Kezdete 
7 órakor. Belépődíj személtenként 2 K 
Pártoló és működő tagok s családjaik a 
terem és világítás költségeinek fedezésére 
személyenk int 50 fillért fizetnek, mely 
ellenében jegyet az esti pénztárnál lehel 
váltani.

— Házasság. Bereczky Jenő, városi 
adétvlekkönyvi nyilvántartó ma délelőtt 
9 órakor kötött házasságot Kádár Emma 
val, a városi zeneiskola cimbalomtanár 
nőjével. Tanuk az esketésnel H< g> i László 
törvényszéki irodatiszt és Szarka István 
földbirtokos voltak.

— Erdőgazdaságunk uj iranya Az a 
bizottság, mely a városi háztartás redu­
kálására küldetett ki, melyet a közhangu­
lat hamarosan elnevezett kincskereső 
bizottságnak, a napokban foglalkozott 
erdőgazdaságunkkal s e téren igen hasz­
nos újításokat teremtett meg. Eddig 
ugyanis elszórtan itt is ott is felütötte 
fejét városunk óriási területén egy egy 
tenyérnyi fás hely, melyet erdőnek is alig 
lehetett nevezni, hasznot nem igen hajtott 
a város pénztárának. A kincskereső bi­
zottság elhatározta, hogy ez erdőcskéket 
rendre kivágatja, azok fáját, földjét érté­
kesíti, hogy pedig az erdőhiány bajt ne 
okozzon, azokat a területeket rendelte bo- 
fásittatni, melyek egyéb célra úgysem 
használhatok ; igy keiül fásítás alá Buga- 
con is mintegy 2000 hold, még pedig az 
eddigitől teljesen elütő rendszer szerint, 
mely költségesebb ugyan, de holdanként 
vagy 40—60 koronával nagyobb hasznot 
is fog hajtani. Igy sokkal egységestől), 
hasznothajtóbb területek kerülnek erdő 
gazdaságunk uralma alá.

— A fülöpszállási potválasztas Fülüp 
szállásról jelentik lapunknak : A fülöp­
szállási választókerületben tegnap tartot­
ták meg a pót választást dr. Hermán Fe­
renc és dr. Szeless Ödön függetlenségi 
képviselőjelöltek között, akik a múlt hó
26 án tartott választás alkalmával a leg­
több szavazatot nyerték. A választásra a 
rend fentartása végett kivonult a Moliy- • 
náriak kecskeméti zászlóaljának egy szá­
zada Teus Izidor százados parancsnok 

sága alatt ; de a katonaság beavatkozására 
nem volt szükség. A választás mindvégig 
a legteljesebb rendben folyt le. Mindössze 
egy pár okvetetlenkedő Szelcss párti kor­
tes fejét verték be az ellenpártiak, a ve­
rekedésnek azonban rövidesen véget ve­
tett a kivonult csendőrség, amelyet Szluha 
főhadnagy vezényelt. Az első küldöttség 
előtt, amelyhez Fülopszállás, Szabadszál­
lás, Kunszentmiklós és a környező pusz­
ták tartoztak, már este 7 órakor vége volt 
a szavazásnak Itt Hermán nak a szavazás 
lezárásakor körülbelül 500 főnyi többsége 
volt. A másik küldöttségnél, amelyhez 
Lajosm izse, Izsák, Orgovány, Majna, Szent- 
László, Szánk és Pahi községek tartóz 
tak, a nagyszámú szavazók miatt csak 
éjjel 11 órakor tűzhették ki a zárórát. 
Ekkor a szavazatok aranya körülbelül 
egyenlő volt. Még a teremben levő bizalmi 
férfiak, küldöttségi elnök és tagok szavaz 
lak le. Majd a szavazatokat számlálták 
össze és éjjeli t»gy órakor hirdette ki Mar­
tinovics Péter választási elnök az ered 
menyt, amely szerint dr. Hermán Feren­
cet 1550 szavazattal 1542 olelenében, tehát 
nyolc szavazattöbbséggel képviselővé vá­
lasztották.

— Gyászhir. Élte tavaszán szállott 
ismét suba eg> törekvő, derék fiatal em­
ber: Veres Péter, testvére Veres Klárá­
nak, zeneiskolánk kitűnő, általánosan 
szeretett zongoratanárnőjének. A gyászoló 
család iránt városszerte általános részvét 
nyilatkozik meg. Az elmunyt fiatal ember 
temetése holnap, vasárnap délután 3 óra­
kor lesz V. tized, Fecske-utca 144. sz. a. 
g\ aszhazlol.

— Évi közgyűlés. Fölhívják újólag a 
közönség figyelmet hirdetési rovatunk 
ama közlemén> éré, mely jelzi, hogy az 
Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda- 
Részvény társaság holnap, vasárnap dél­
után 3 órakor tartja a Mii lekor szálló 
éttermében évi rendes közgyűlését.

— Jelmezbál. Az iparos ifjak Ön­
képző Egylete f. hó 26 án Beke Imre tánc 
termében jelmezbált rendez, melvre a szük­
séges előkészületek nagyban folynak. Már 
előre is igen nagy az éid»‘klődés ez estély 
iránt, még vidéken is.

— Köszönetnyilvánítás. A Kecskeméti 
Kereskedelmi Iparhitelinlézet és Népbank 
ösztöndíjul 50 koronát adományozott a 
főreáliskolai tanulok részére. A Kecske­
méti Központi Takarék pénztar 30 koronát 
adományozott egy helybeli szegénysorsu, 
jó magaviselelü tanulónak. Mindkét ösz- 
szegért köszönetét mond a főreáliskola 
tanári kara.

— Bőkezű adomány. Dunszt Ferenc 
nagy vendéglős ma 150 koronát helyezett 
letétbe a polgármesteri hivatalnál, mely 
bői egyenlő részeket a szegényháznak, a 
kórháznak s a Siketnémákat és Vakokat 
Gyámolitó Egyesületnek adományoz A 
ritka bőkezű adomány minden szónál 
szebben dicséri Dunszt József nemes szi­
vét, könyöi íiletességél.

— Nepies előadások. A Katona Jó­
zsef kör f. hó 12-én vasárnap délután 4 
órakor tartja a városi Vigadó nagytermé­
ben hatodik népies előadását, mely alka­
lommal Szappanos Károly ref. vallás ta­
nár fog előadási tartani. Előadásának 
tárgya: Felfedezések és találmányok. 
Részt vehet az előadáson minden belépő 
dij nélkül minden felnőtt férfi és nő. 
Kecskemét, 1905. február hó. A Katona 
József kör válas/.tmánya.

— Esküvő. Kovács István helybeli 
államilag segélyezett müszövő holnap, 
vasárnap délután 4 órakor esküszik örök 
hűséget a lajosmizsei róm. kath templom­
ban Buday Gizellának, Buday Péter oda­
való tekintélyes gőzmalom tulajdonos 
kedves leányának.

— Fillér estély Az iparos ifjak Ön- 
képző Egylete folyó hó 12 én Beke Imre 
tánctermében monológgal és szavalattal 
egybekötött fillér estélyt tart.
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— Szerencsétlenül járt kovács inas. 
Cs. Kovács Gergely kocséri születésű 9 
éves kovács inas mii délután gazdájának, 
Kemény Sándor kovács mesternek mű 
helyében a fúrógépet hajtogatta, miköz* 
ben a fogaskerék hirtelen megindult s a 
szerencsétlen fiúnak balkezefejét össze­
roncsolta. Az orvosi hivatalban azonnal 
bekötözték sebét, mely igen súlyos ter­
mészetű.

— Elveszett tehen. Csáky Anna, 
kiskumnajsai illetőségű gazdasszony ma 
bennjárt a rendőrkapitányságon s jelen­
tette, hogy ötödféléves fehér Sz. F. hé- 
lyegű tehene 10 hónapos üsző-borjával 
együtt a inajsai országos vásáron az el­
múlt vasárnap délután 1 — 2 óra között 
eltűnt. A rendőrkapitány fölhívja a város 
közönségét, hogy ha valaki nyomára 
jönne az elveszíti tehénnek, tegyen arról 
nála jelentést.

Önvédelemből.

— Esküdtszeki tárgyalás —
Gyöngyösi Ferenc szabadszid l;i>i gaz­

dálkodó veszekedő, izgága természetű 
ember hírében állott. Folyton pörösködött, 
civakodott s a faluban senkinek se ha 
gyott nyugtot. Szomszédait unos-untálán 
agyonlövéssel, leveréssel fenyegette, ez egy­
szer azonban utolérte a sorsa, mert egyik 
szomszédja Pajor Imre, akin éjnek idején 
rajta ütött és akit bicskával ágion akart 
szúrni, önvédelemből agyonlőtte.

Az eset múlt év október 31 én tör­
tént Pajor Imre, a mai főtárgyalás vád­
lottjának tanyáján. Gyöngyösi Ferenc 
egyik cimborájával G. Nagy Mihályijai 
a faluban több helyütt alaposan felöntött 
a garatra s már a faluban kezdett a bor 
dolgozni benne. Lőrinez .János szabad­
szállási gazdálkodó házánál is megakarta 
mar a házbelieket bicskázni, de ott lefog 
ták és ártalmatlanná tették. Onnan az 
után kocsin Pajor Imrének tanyájára haj 
látott, akire valami legeltetési ügyből ki­
folyólag haragudott. Hangoztatta is foly­
ton az utón, hogy „kiterítem még ma 
Pajort/

Amint Pajorek tanyájára kiért, Gyön­
gyösi rögtön berúgta a ház ajtajai és 
éktelen káromkodás közben hívta ki 
Pajort a házból. A nagy kiabálásra csak­
hamar előjött Pajor, akire azután Gyön 
gyösi azonnal rátámadt s a kezében levő 
bicskával feléje szúrni igyekezett. Pajor 
folyton hátrált támadója elől, mikor aztán 
látta, hogy élete viszály ben forog, elsü­
tötte fegyverét, amelylyel éppen vadászni 
volt. A lövés talált és Gyöngyösi néhány 
nap múlva sebeibe belehalt. Ezért a 
bűnéért felelt ma Pajor Imre az esküdt­
szék előtt.

A mai tárgyaláson a vádlott hossza­
san adta elő az esetet. Elmondotta, hogy 
ő soha életében egy ujjal sem bántotta 
Gyöngyösit, az mégis éjnek idején rátört 
védtelen családjára; önvédelemből csele­
kedett, mert amilyen veszekedő természetű 
ember volt Gyöngyösi, biztosan agyon­
szúrta volna. A tanuk mind a vádlott 
javara vallottak. Majdnem mindegyik tu­
dott valamit Gyöngyösi rossz természeté­
ről, mindannyi egyértelműiig elismerte, 
hogy a megölt igen „nagy* természetű 
ember volt.

A bizonyitó eljárás befejeztével tel­
jesen tisztán állott az ügy az esküdtek 
előtt. Egészen világos volt, hogy ez az 
ember a saját hibáján kívül keveredett 
bűnbe és mindenki meg volt győződve 
ártatlanságán 1 Dr kecskeméti Lajos 
védő rendkívül hatásos és ügyes védő­
beszédben mutatott rá védence szorult 
helyzetére és a jogos önvédelemre való 
hivatkozással felmentését kérte. Az es 
küdtek meg is állapították a kétségbe 
vonhatatlanul fen forgó jogos önvédelmet 
és a bíróság a vádlottat a verdikt alapján 
felmentette.

Nyilttér.
(E rovatban kozloMekéri nem vattai felelősséget a Szerk)

Kitünően megvéd a

Több epidémiáail fényeién bevált.

Kiadó lakások.
A központ közelében, 1. tized. 

Halasi-nagy-útcza 21. sz. alatti ház 
bán egy útezai 3 ablakos nagy 
szoba, tisztán bútorozva, vagy 
anélkül is, magános úrnak azon­
nal bérbe kiadó/Irodahelyiség- 
nek is igen alkalmas. Ugyan­
ott bent az udvarban egy kis csa­
lád számára tiszta kis lakás, 
mely áll I szoba, konyha és fás­
kamrából, folyó évi május 1-ére 
bérbe kiadó. 35i»—6-2

Kiadó üzlethelyiség!
Juhász Gyula lll-ik tized 151. 

számú, itczés-piacztéri házában 
egy üzlethelyiség, 
jelenleg Sárközy Ferencz könyv­
kötő üzlethelyisége — folyó évi 
május elsejére bérbe kiadó. Értekez­
hetni a tulajdonossal, 11-ik tized, 
3496 Homoki úteza 49. szám alatt. 3-1

Kiadó űri lakás.
II. tized. Vágó-úteza 160. sz. 

alatti házban egy úri lakás, mely 
áll 2 útezai egymásbanyiló padolt 
szobából, üvegezett folyosóval és 
a szükséges mellékhelyiségekkel 
folyó évi május eisejére kiadó. Érte 
kezni lehet ugyanott a tulajdo 
nossal. 3512—3-1

Kiadó lakás.
II. tized, Homoki-útcza 36. sz. 

alatt 3 szobás lakás előszobával, 
külön bejárattal, hozzávaló helyi­
ségekkel együtt, f. évi május 1-ére 
bérbe kiadó- Értekezni lehet Jókai- 
utcza 4S3. szám alatt. 3523 3- 1

Jó karban levő

bútorzat
Nyereg-úteza 63. szám alatt.

Czégváltozás.
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 

vevőközönséget, hogy eddigi ezégembe 
fiamat, ifj. Vértesy Józsefet társul vettem, 
így ezentúl liszt és flszer-űzletünket

VÉRTESY JÓZSEF is FIA 
törvényszékileg bejegyzett ezég alatt fogjuk 
vezetni.

Ha visszagondolok cégünk több mint 
20 évi fennállására, a nehéz, küzdelmes és 
válságos évekre, inelylyel megküzdeni kel­
lett és arra gondolok, hogy mindezek 
között ezégünk fokozatosan és czélluda- 
tosun haladhatott, akkor a nyugodt meg­
elégedésnek érzete késztet arra, hogy há 
Iával köszönetét mondjak tisztelt vevőink­
nek, ezégünk iránt tanúsított évről évre 
nagyobbodó jóakaró bizalmáért.

Kiváló tisztelettel:
Vértesy József.

Czégünk ezen változása alkalmából 
kedvos kötelességünknek ismerjük a mélyen 
tisztelt vevőinket kérni, hogy nagybecsű 
jóindulatukat és megtisztelő bizalmukat 
ezégünk irányában jövőre is fentartani 
szíveskedjenek.

Szolgálatra kész tisztelettel :
Vértesy József és Fia 

3526 1—1 liszt- és fűszer-kereskedők

Szőlő-eladás.
A széktói-hegyben, az. izsáki 

út belső sarkán, 3 hold területű 
szőlő- és veteményes-föld, — 
2 szobás Jakús, konyha, kamra, 
pincze és mellékhelyiségekkel 
eladó. Értekezni lehet Bíró
György városi tisztviselővel, 11-ik 
tized, 253. sz. alatti lakásán. 352«—3—1

Haszonbérbeadó földbirtok.

Pető Mártonnak
törökfáiban, a halasi úton, 83 hold 
szántó- és ka8ZálÓ-fÓldje, a rajta levő 
tanyaépületekkel folyó évi Szeptember 
29-töl haszonbérbe adandó. Értekezni 
lehet a tulajdonossal III. tized, Sétatér- 
utcza 58. sz. alatt. 3535 g—1

Kiadó szálloda!
Helyben, a Vásári-nagy-útcza 157. 

szám alatt levó

„Fehérló“-hoz czimzett szálloda 
f. évi május hó elsejétől összes helyi­
ségeivel együtt több évre — szakom 
bernek — haszonbérbe kiadó. Érteke/, 
hetni fenti szám alatt a tulajdonossal.

3527 -3—1

Kiadó esetleg eladó ház
IV. tized, Galamb-útcza 211. sz. ház. 

mely áll 4 padolt szoba, 2 konyha, 
4 kamrából, folyó évi május 1-ére 
kiadó, esetleg örökáron eladó. 
Értekezhetni a tulajdonos Nagy 
Sándorral ugyanott. 3524-3-1
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Steiner Mihály
törvsz. bejegyzett adás vételi vállalata. >

A Czolner-köxön egy 896 négyszögöles szőlő eladó.
A Szarkádban egy 4l/p holdas szőlő eladó
A Széktóban egy 1 */» holdas szóló eladó. 
A Vacsi-hegyben egy 1680 négyszögöles szóló eladó. 
A Szolnoki-hegyben 863 négyszögöles szőlő eladó. 
A Szentlőrinci halarban egy 70 holdas birtok eladó 
Közvetlen a piac mellett egy úri ház eladó.
Az uj vasút mellett egy 31 4 holdas szőlő eladó.
A Vll-ik tizedben egy ház eladó
A Mária-hegyben egy holdas szőlő eladó 
Az V-ik tizedben egy ház olcsón eladó.
A Mezei-útczán egy ház eladó
A ll-ik tizedben egy gazdálkodónak alkalmas ház eladó. 
Az árvahaz mellett egy 11 4 holdas szőlő eladó 
A Máriahegyben egy 1055 négyszögöles szőlő eladó 
A Il-ik tizedben egy ház olcsón eladó.
A Körösi-közön egy ház, kis szőlővel oksón eladó. 
Csődörben, az uj vonat mellett egy 13 holdas birtok 

eladó.
A varostól néhány kilóméternyire egy 40 holdas bir­

tok 5 hold szőlővel eladó. 3439 -?—37

A Mayerfi-féle

Ezüst-fehér szinszappan

I
a legjobb mosószappan.

T-^ilozxlcéxxt fillérért

ryxixxd.ezx joTolo f*ű.szer<!Lzleti©exi 
lca.plxa.te.

lessek ügyelni, hogy minden darabon rajta 
legyen a „^vCa-yerzi*4 név 2882-156-134

Kiadó lakások
Széchenyi-tér 15. számú házban 

udvari 
és 1 útezai lakás 
május elsejére kiadó. Mindegyik la­
kás 3—3 szoba, konyhából és mel­
lékhelyiségekből áll. Bővebb felvi­
lágosítással szolgál a házban, a 
vagy telephonon

Sehwarz Iqnatz. 
3506-?-’ Telephon 78.

Legújabb és legjobb háztartási 
S © szén. © © 

a Józsefaknai kőszén 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt 
kitűnő, mert szagtalan és salaknélkül ég 

el. Egy próbamegrendeléssel 
mindenki meggyőződhetik róla. 
100 kilogramm házhoz szállítva 
2 korona 40 fillér.

Föelárusitó helye Kecskeméten:

ZILZER ADOLF-nál
Mezei- és Trombita-utcza sarkán.

Szavaz tölgyfahasáb
méterölenként házhoz szállítva

29 koronáért kapható.
Ugyanott

- Vágott tűzifa, porosz kőszén és buda­
pesti koksz legolcsóbb árak mellett.A XI. tized, Serház-sor 136/a sz. 
alatti — I’révo Ferdinánd ezredes 
ur volt lakásából — 3 vagy 4 szobás 
külön bejáratú útezai lakás, 6 vagy 
kevesebb lóra való istállóval, mel­
lékhelyiségekkel és legényszobák­
kal együtt f. évi május l-töl kiadó. 
Értekezhetni a helyszínen a tulaj­
donossal. 3520-12-2

Húz kiadás.
Kecskemété n, a sörházlak- 

tanya szomszédságában, újonnan 
épült szép, modern házamban egy 
M-BOLTHELYISÉG-ae 
és lakás, kiilön-külön és együtt 
véve is kiadó. — Értekezni lehet 
velem (Dréher-sörraktárbanl

Dudvay Mihály 
3521-12 -2 tulajdonossal.

HIRDETMÉNY.
Ogris örökösök tulajdonát ké­

pező VII. tized, Lovarda-útczai 55. 
Számú ház, melyben van 4 szoba, 
1 konyha, 1 éléstár és egy nagy 
pincze: továbbá az alsó épületben 
I szoba, 1 konyha. 4 lóra istálló 
és egy kocsiszín, f. évi május 1-tŐl 
bérbeadó. Értekezni lehet az örö­
kösökkel, Lovarda-útcza 50. szám 
alatt. 3500-3—2

Árverés.
Néhai Bagi László hagyatéki törne 

géhez tartozó ingatlanok a társtulaj­
donosok hozzájárulásával és pedig;

az I. tized, Kisvásári-útcza 137. 
SZ. ház — 1061 korona bánatpénz 
letétele mellett;

Ballószegi 4 hold 1110 □-öl erdő — 
36 korona bánatpénz letetele mellett;

Ballószegi 9 hold 1160 □ -öl erdő —
129 korona bánatpénz letétele mellett ;

Ballószegi 3 hold 246 □ öl erdő
42 korona bánatpénz letétele mellett 

a kecskeméti kir. törvényszék uj 
palotájában 1905. évi február 14 én 
reggel 9 órakor tartandó bírói árve­
résen a legtöbbet Ígérőknek elfognak 
adatni. 3493—4—4

"ÍTz 1 et - át tr ét e 11

a mai

szives
régi

napon átvettem.
Midőn ezt a nagyérdemű közönség becses tudomására adom, egyúttal 

figyelmébe ajánlom, hogy ezen 23 év óta fennálló, jóhirnevü üzletet a 
kipróbált szolid elvek mellett fogom

CSOLNOKY ENDRE utóda

T E L E K Y ENDRE 
törvényszékileg bejegyzett cég alatt tovább folytatni.

Ajánlom legújabban beszerzett friss füszerárúimat, olcsó 
árban kötött hengermalmi és helybeli őrlésű lisztjei­
met, a tavaszi idényre répa- és konyhakerti magvai- 
mat szives bevásárlásra.

Főtörekvésem oda irányul, hogy a nagyérdemű közönség legmesszebb 
menő igényeit is, minél jobb árúknak Jutányos, szolid árak 
melletti kiszolgáltatása áltál kielégíteni.

Megrendelések telefonon is eszközölhetők. Telefon szám : 123.
Becses pártfogást kérve, maradok mindenkor szolgálatkész tisztelettel:

348t-6-«
fűszerkereskedő.

5

2338/1905

Árlejtési hirdetmény.
Kecskemét th. város közön­

sége szegényházi és kórházi élei 
mezesénél u kenyér adagoknak, a f. 
1905 évi márczius 1-ső napjától 
számítandó ujabbi 3 éven át leendő 
kiszolgáltatására, f. évi február hó 
15-ik napján reggel 9 órakor, a 
gazdasági osztályban nyilvános 
árlejtés tartatik.

iBzen árlejtésre vállalkozni 
akarók annak kijelentésével hi­
vatnak meg, hogy ezen vállalatra 
BOO korona óvadék adandó; to­
vábbá, hogy kellő óvadékkal el­
látott zárt ajánlatok is elfogad­
tatnak az árlejtés megkezdése 
előtt: és végül, hogy a vállalati 
feltételek a város gazdasági ősz 
tályában megtekinthetők.

Kecskemét, 1905. február 4. 
3511-2-e Gazdasági osztály.

Kiadó lakás.
Az l-sö tized. Festő úteza 247. 

számú házban. 2 útezai, 1 udvari és
1 előszoba, konyha, éléskamra,
fáskamra, pincze, padlás és mosó­
konyhából álló lakhelyiség, folyó évi 
május l-sö napjától kezdődőleg bérbe­
adandó. 3516—12—5

ELADÓ HÁZ!
Az l-SÖ tized, Kígyó Úteza — a Vá­

sári-nagy úteza mellett — 169. SZ. alatti 
ház. mely áll: egy 4 SZObaS Útezai és
2 szobás udvari lakásból, a hozza tar 
tozómellékhelyiségekkel, továbbá istálló, 
nagy pincze, tágas udvar és kerttel 
ellátva, kedvező feltételek mellett eladó.

Közvetítők dijaztatnak.
Értekezni lehet a fenti háznál a 

tulajdonossal. 3497—?—2

r
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Hirdetmény.
A néhai Bánó Imre hagya­

tékához tartozó 100 kát. hold 
ágasegyházai és in i ntegy 260 
kát. hold kerekegyházai föld­
birtok kedvező feltételek mel­
lett - 1905. évi Szent-Mihaly 
napjától haszonbérbe kiadók. 
Értekezni lehet a tulajdonosokkal, 
Vásári-nagy-útcza 10s. szám alatt. 
Ugyanitt 230 darab birka eladó.

3494—3—3

Kiadó úri lakások,
A Xagykőrösi-útcza 20. szám 

alatti Dékany féle ház első emeletén, 
egy négy szoba, üvegezett folyosó 
és igen kényelmes mellékhelyi­
ségekből : továbbá egy öt szobából, 
erkélyből, zártfolyosó és egyéb 
mellékhelyiségekből álló lakás, 
f. évi május I tol kiadó. Értekezhetni 
ugyanott. 3515-6-3

■Eladó ház!
Kecskeméten. IV. tized. Taban 

sor 332 szám alatti szép nagy

cserepes ház, 
mely áll: 3 pad olt szobából, 3 
konyha, 3 kamra és egy megfe­
lelő pinczéből, hozzátartozó mel­
léképülettel. szabadkézből eladó. 
Úri lakasnak is igen alkalmas. Érte- 
3504 kezhetni ugyanott. 3-3

I

1

í

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal .vörös 
es fekete nyomás sárga papíron van védve.

1

Eddig fölülniulhatatlan I "Búg 

Maager Vilmos-féle valódi tisztított 

májolaj 
törvényesén védett csomagolásban, 

sarga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona.
Maager Vilmostól, Becsben. 

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű 
emészthetőségénél Fogva gyermekeknek is különösen ajánl 
latikjés rendeltetik mindama eseteknél, melyeknél az orvos 
az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő 
sitéset. a test súlyának gyarapodását, a nedvek javí­
tását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kapható az osztrák magyar monarkia legtöbb gyógyszertá­

rában és vegyszer-üzletében 3273—24—17
Főraktár és fő-elárúsitása az osztrak-magyar monarkia részére : 

MAAGER VILMOS, Becs.
y •ö.ldözi.

1

Hirdetmény.
A Kecskeméti Központi Taka­

rékpénztár tulajdonát képező V. 
tized. 40. szám alatti Imre-féle ház, 
a Hagykőrösi-utcza sarkán, a mely 
fekvésénél és a vasúti indóházhoz 
levő közelségénél fogva, úgy ven­
déglőnek. valamint más üzleti 
helyiségnek is kiválóan alkal­
mas — azonnal bérbeadó, vagy 
igen kedvező fizetési feltételek 
mellett örök áron eladó.

Bővebb felvilágosítást ad az 
intézet igazgatósága.
3473-3-3 Az Igazgatóság. 

1 nagy udvarral, több lak­

osztállyal, kedvező fel­
tételek mellett jutányosán

X- __ ___

Értekezni lehet a tulaj­

donossal, 1.tized. Ladányi
3522 Útcza 194. SZ. -2

Van szerencsénk a t. ez. 
közönség becses tudomására 
hozni, hogy az egész ország­
ban legjobbnak, legszebbnek 
> s legkiadósabbnak általáno­
san elismert
meszünknek 

kizárólagos elárusitásával 
vezérképviselőnket

Verő Albert 
Urat, (lakik Kecskémét, \ ik 
tized, Szolnoki-utcza 184. sz.) 
bíztuk meg, ki mészgyártmá- 
nyunkat, melynek waggonja 30 
köbmétert tartalmaz, az igen 
tisztelt közönségnek a leg­
olcsóbb árban fogja rendel- 
kezesre bocsájtani.

\ midőn tisztelettel kér­
jük, ho^y Verő Albert vezér­
képviselőnket, becses bizal­
mukkal megtisztelni szíves­
kedjenek, maradunk 

teljes tisztelettel:
Bihari Erdöipar és Mészégető

Részvénytársaság.
(Bihar Dobrest.)

Telefonszám 65. Telefonszám 65.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

séget tisztelettel értesíteni, hogy V. tized. 
Szolnoki-útca 184. sz. alatti saját házamban 
egy építkezési- és tüzelő anyagok 
W raktárát és irodáját "SB® 

Verő Albert czég 
alatt létesítettem.

Raktáramban állandóan nagyban és 
kicsinyben kapható : mész, czement. czement- 
gyartmanyok. gypsz. asphalt. carbolineum. cserép, 
disztégla. keramit. cserépkályha, stb. — tűzifa 
és Szén előnyösen beszerezhető, mivel for­
rásaim a legelsőbbranguak, azon szeren­
csés helyzetbe vagyok, hogy a legkitűnőbb 
árut igen előnyős és olcsó árban árusíthatom, 
miről a nagyrabecsült közönség becses 
próbarendelésével meggyőződést szerezhet.

Főczélomnak fogom tartani, hogy 
becses bizalmukat szolid, pontos és szak­
szerű kiszogálással mielőbb magam részére 
megszerezzem és azt mindenkorra meg­
tartsam. — Árjegyzéssel szívesen szolgálok 

Teljes tisztelettel:
Verő Albert.

Telefonszám 65. Telefonszám 65.

Tisztelettel értesítjük 
Kecskemét varos nagyérdemű 
közönséget, hogy sárga vö­
rös. majszin es bőrszínű, ál­
talánosan jóhirnevü diSZtég- 
lánknak. alak es idomteglank- 
nak. kétszer sajtolt pillérteg- 
lánknak, zomanc-lapok és tég 
Iánknak. Chamotte (tűzálló), 
téglánknak egyedelarusitásá- 
val. vezérkepviselónket

Verő Albert
Urat bíztuk meg, tisztelettel 
kérjük tehát, hogy becses 
rendelésükkel Verő Albert úr­
hoz teljes bizalommal fordulni 
szíveskedjenek.

T eljes tisztelettel :

István-Téglagyár Részvénytárs.
Budapest.

3510—30—7

Nyomatott h kiadótulajdonos: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársasátf nyomdájában. 1905.




